



## 9 A TLI Zrt. Tanúsító Iroda minőségpolitikai és pártatlansági nyilatkozata

A Tanúsító Iroda tevékenységét önálló gazdálkodású szervezetben a mindenkori előírásoknak megfelelően végzi – nincs kapcsolatban olyan féllel, amely közvetlenül részt vesz az ellenőrzött vagy hasonló versenyképes tételek tervezésében, gyártásában, szállításában, felszerelésében, beszerzésében, birtoklásában, használatában vagy karbantartásában a következők révén:

- közös tulajdon,
- a tulajdonost képviselő személyek a szervezetek tanácsaiban, (kivéve, ha olyan feladatkörben ahol nem bír hatással az ellenőrzés eredményére),
- közvetlen függőség ugyanazon felsőbb irányítási szinttől,
- szerződéses és nem előírással megállapodások vagy más eszközök, amelyek képesek lehetnek az ellenőrzés eredményének befolyásolására.

A Tanúsító Iroda vezetősége, valamint a Tanúsító Bizottság elkötelezettséget vállalnak az MSZ EN ISO/IEC 17065:2013 szabványnak megfelelő működésért és az érdekelt felek, valamint a Nemzeti Akkreditáló Testület elvárásainak teljesítéséért.

Tevékenységünkhöz kapcsolódó vizsgálatainkat MSZ EN ISO/IEC 17025:2005 szerint működő laboratóriumban hajtjuk végre vagy tevékenységében egyenértékű közreműködőt alkalmazunk.

Személyzetünk: az építési gyakorlatban és a laboratóriumi vizsgálatok terén a Minőségirányítási Kézikönyvben előírt gyakorlati időn túlmenő, megbízható tapasztalatokkal rendelkezik. Gondoskodunk arról, hogy dolgozóink a szükséges ismereteket nyomon kövessék és elsajátítsák.

A teljesítmény állandóság ellenőrzését és értékelését és az üzemi gyártás ellenőrzés megfelelőségének tanúsítását a műszaki specifikációkban előírtaknak, az MSZ EN ISO/IEC 17065:2013 szabvány, és a 275/2013 (VII.16) Kormány rendeletben és a 305/2011/EU rendeletben előírtaknak a figyelembevételével végezzük.

Minőségirányítási Kézikönyvünk a Tanúsító Iroda működési szabályanyagának fontos részét képezi. Annak ismerete, betartása munkaviszonyból eredő munkaköri kötelessége a személyzetnek.

Általános célkitűzésünk, hogy tevékenységünkkel hosszú távon biztosítsuk megrendelőink megelégedettségét, továbbá fejlesszük az iparágban elért elismertségünket. Emellett célunk, a magas színvonalú, pontos munkánkkal a követelmények és elvárások növekedése mellett is a tanúsítási tevékenységek pártatlan lefolytatása, a megrendelői reklamációk megelőzése, munkatársaink minőség iránti elkötelezettségének fenntartása, és a Minőségirányítási rendszerünk folyamatos fejlesztése.

A TLI Tanúsító Iroda Tanúsító Bizottsága e nyilatkozattal teljes körűen egyetért, a benne foglaltakat támogatja és ellenőrzi.

Budapest, 2019. április 1.

Sajni József  
TLI Zrt Vezérigazgató  
Tanúsító Iroda Vezető